

Erratum to: Order and Disorder in Liquid-Crystalline Elastomers

Wim H. de Jeu and Boris I. Ostrovskii

Caption Fig. 1 :

“main-chain (**a**, **b**) and side-chain (**c**, **d**)” should read “side-chain (**a**, **b**) and main-chain (**c**, **d**)”

Section 3.1, last paragraph:

“ $c_0 \cong 1-4$ ” should read “ $c_0 \cong 0.25$ ”.

Section 4.1, paragraph below eq. (6):

[“However, for samples in the millimolar range...”]

“millimolar” should read “millimeter”.

Section 5.2.3, second last paragraph line 14:

[If the value $\zeta \cong 50$ nm, characteristic of the low temperature state of E70/30, is divided by 3 ...]

“divided by 3” should read “divided by $\sqrt{3}$ ”

The Online version of the original chapter can be found under
DOI 10.1007/12_2010_105

W.H. de Jeu (✉)

DWI at RWTH Aachen University, Forckenbeckstraße 50, D-52056 Aachen, Germany
e-mail: dejeu@dw.rwth-aachen.de

B.I. Ostrovskii

Institute of Crystallography, Academy of Sciences of Russia, Leninsky prospect 59, 117333,
Moscow, Russia